
N-126
Sklolaminátové karavany pro 
rodinný pobyt i cestování.



N-126d   N-126e   N-126et

N-126d

Široký výběr potahových dekorů matrací 

i obložení stěn.

Vestavěná trojkombinační lednice s mrazáčkem 

(12V/230V/plyn).

Koupelna s toaletou Thetford a vyklápěcím 

umyvadlem (model ET).

N-126e

Venkovní světlo
do předstanu.

Box na 2 ks 5 kg 
plynových nádob 

a další vybavení.

Nájezdová brzda se 
závěsným zařízením, 
případně stabilizátorem.

Brzděná náprava 
s couvací automatikou 

a tlumiči nápravy.
Podpěrné nožičky 
z pozinkované oceli.



Kuchyňka. Plynový box na láhve 2x 5 kg a další vybavení. Zvedací střecha s moskytiérou.

N-126et

Zvedací střecha 
s moskytiérou.

Dvojitá okna s vnitřními 
záclonkami, termoroletami 
a síťkami proti hmyzu.

Pozinkovaný podvozkový 
rám AL-KO nebo KNOTT.

Venkovní zásuvka pro 
připojení karavanu na 

230V.
Kazetová chemická 

toaleta Thetford 
(model ET).



N-126n   N-126nt   N-126ntl   N-126nn

N-126n

Interiérové bodové osvětlení. Vestavěná trojkombinační lednice s mrazáčkem 

(12V/230V/plyn).

Koupelna s toaletou Thetford a vyklápěcím 

umyvadlem (modely NT, NTL).

N-126nt

Střešní okno s ventilací 
a síťkou proti hmyzu.Okapnička s LED 

světlem do předstanu. Box na 2 ks 11 kg 
plynových nádob 

a další vybavení.

Nájezdová brzda se 
závěsným zařízením, 
případně stabilizátorem.

Brzděná náprava 
s couvací automatikou 

a tlumiči nápravy.
Plastový kryt oje.

Venkovní klapka do 
úložného prostoru 
(model NN).



Dřez i plynový vařič se skleněným krytem. Plynový box na láhve 2x 11 kg a další vybavení. Střešní okno s ventilací a síťkou proti hmyzu.

N-126ntl N-126nn

Podpěrné nožičky 
z pozinkované oceli.

Ventilace obytného 
prostoru.

Pozinkovaný podvozkový 
rám AL-KO nebo KNOTT.

Kazetová chemická 
toaleta Thetford 
(modely NT, NTL).

Dvojitá okna s vnitřními 
záclonkami, termoroletami 
a síťkami proti hmyzu.



vzorník materiálů

nábytek záclony

PLYWOOD 15751 OJ-80070/8 OF-BD-3959-5

podlaha

013-15

okna

CLEAR GRAPHITEBROWN

TRINITY 14 GREY TRINITY 5 MIKA

vyložení stěn

SUEDINE 3000 ANTARA 2020SUEDINE 390 ANTARA 2020 (stropní díl)

stolové desky

RUSTY STEEL K202RS PIETRA BEIGE

SUEDINE NEW CREAM



SALVADOR 3 BROWN SALVADOR 9 OKRA

podlaha

MAGIC 16 AMORE 38 BRAUNMAGIC 15Z AMORE 38 LIME

JAZZ 5 BROWN JAZZ 16 AZURJAZZ 1 CREAM JAZZ 17 BLUE

čalounění

TORNADO 46 FLORI 2TORNADO 81 FLORI 3

Vzory a barvy nemusí vzhledem k zobrazení na monitoru nebo v tisku přesně odpovídat skutečnosti.



design pakety

Silver
cena: 13 000 Kč

Retro
cena: 12 500 Kč

Barevné provedení na přání zákazníka.



Silver
cena: 13 000 Kč

Eagle
cena: 12 500 Kč



ceník – technické údaje – příslušenství

N-126d N-126e N-126et N-126n N-126nt N-126ntl N-126nn
Cena v základním provedení 202 200 Kč 198 200 Kč 228 600 Kč 221 100 Kč 250 200 Kč 254 200 Kč 226 300 Kč

Celková hmotnost (kg) 750 750 750 850 850 850 850

Provozní hmotnost (kg) 572 572 639 729 751 745 729

Doložnost (kg) 178 178 111 121 99 105 121

Počet lůžek 3 2+2 (dětské) 2 3+1 (dětské*) 2 3 2+2 (dětské)

Vnější rozměry - délka x šířka x výška (cm) 388x194x222 450x205x255

Vnitřní rozměry - délka x šířka x výška (cm) 270x185x170 (180) 305x195x181

Přední lůžko (cm) 184x50 149x60 – 195x130 195x130 195x180 195x130

Zadní lůžko (cm) 184x121 184x121 184x121 195x66 – – 174x84

WC Thetford – – l – l l –

Plynový box 2x 5 kg 2x 11 kg

Brzděný podvozek l l l l l l l

Kuchyňský dřez se skleněnou krycí deskou l l l l l l l

Plynový 2-vařič se skleněnou krycí deskou l l l l l l l

Lednice Domestic 60 l. (12V/230V/plyn) l l l l l l l

Dvojitá okna l l l l l l l

Výběr potahových látek matrací i obložení stěn l l l l l l l

Výběr barvy oken (čirá / kouřová / grafitová) l l l l l l l

Nádrž na čistou vodu 10 l. 10 l. 10 l. 2x 10 l. 10 l. 2x 10 l. 2x 10 l. 10 l.

Zakládací klíny kol l l l l l l l

Vnitřní zásuvka 230V l l l l l l l

Připojovací kabel 20 m l l l l l l l

Přední manipulační kolečko l l l l l l l

Navýšení celkové hmotnosti – 900 kg (bez úprav) – – – 3 900

Navýšení celkové hmotnosti – 1000/1100/1200/1300 kg 
(zesílená náprava)

– – – 6 900

Akumulátor 75 Ah 6 800

Solární set (panel 100 Wp, akumulátor 75 Ah, nabíječka 230V) 18 500 

Tlumiče nápravy 3 390

Držák 2 jízdních kol 8 180

Vestavěná nádrž na čistou vodu 40 l. s venkovním plněním 11 400

Elektrický ohřívač vody – 5 l. 8 800

Plynový ohřívač vody – 10 l. 24 900

Kombinovaný ohřívač vody/vytápění – plyn – – – – – – 87 400

Kombinovaný ohřívač vody/vytápění – plyn+elektro – – – – – – 94 000

Závěsné dětské lůžko – – – – – – 3 900

Stříbrné kryty kol 590

Plynové vytápění Truma Varioheat – – – – – – 58 890

Topení Truma S2200 – – – – 36 700

Topení Truma S3004 – – – – 23 800

Sprchový set včetně elektrického ohřívače vody – 5 l. – – – – – 16 990

Sprchový set včetně plynového ohřívače vody – 10 l. – – – – – 37 850

Kombinované rolety na otevíracích oknech – – – 8 690

Kombinované rolety na otevíracích oknech – – – – 6 610

Nástupní schůdek 390

Stabilizátor nápravy AKS 3004 9 950

USB zásuvka 590

Venkovní světlo do předstanu 390

Venkovní LED světlo do předstanu 1 980

Vypínač venkovního světla 360

Osvětlení úložného prostoru – – – – – – 650

Paket LED osvětlení 3 640

Přídavné brzdové světlo l l l l 1 890

Osvětlení skříně – – – 1 780

Rezervní kolo (ocelový disk + pneu) 3 250

Disky kol z lehkých slitin (2 ks) 5 490

Držák rezervního kola pod podlahou 1 200

Elektricky vytápěná podlaha – – – – – 11 790

Elektricky vytápěná podlaha – – – – – 10 680

Předstan s konstrukcí 29 260

Klimatizace střešní – Dometic Freshjet 1100 – – – 43 500

Klimatizace vestavná – Truma Saphir Compact 52 900

Venkovní klapka úložného prostoru – – – – – – 2 890

Dveřní moskyto – – – 3 090

Plynová trouba-gril Thetford Duplex MK3 – – – 15 980

* Volitelná výbava I – Nelze dodat I l V základní ceně I  Za příplatek



Předstan.

Vestavěná nádrž na čistou vodu 40 l. 

s venkovním plněním.

Topení Truma.

Rezervní kolo umístěné v držáku na 

podvozku.

Stabilizátor.

Elektrický ohřívač vody 5 l.

Nástupní schůdek.

Venkovní klapka s osvětlením úložného prostoru.

Nosič kol.

Kombinované rolety na otevíracích oknech.

USB zásuvka.

Tlumiče nápravy.



Karavany Niewiadów

Karavany se sklolaminátovou (GFK) karosérií vynikají nejen nízkou hmotností a praktickou údržbou ale 
také nízkou cenou a velkou odolností i po letech užívání. 

Povrch trvanlivého a odolného sklolaminátu společně s vnitřní pěnovou izolací je zcela odolný vůči  
pronikání vlhkosti. Povrch se také snadno čistí a vnější vzhled se při správné údržbě ani po mnoha  
letech neliší od nového.

I přes malé rozměry nabízí tato řada karavanů dostatek prostoru v oblasti kuchyně, koupelny, lůžek  
a sezení, kde si můžete odpočinout i po dlouhé jízdě. 

Příslušenstvím a dopňky z bohaté nabídky lze karavan přizpůsobit zcela vašim požadavkům na práci či 
odpočinek a zpříjemnit si tak pobyt na cestách.

Fotografie nemusí odpovídat základním provedením. Konstrukce a změny vybavení vyhrazeny.

Bydliky CZ, s.r.o.
Masarykova 619
252 19  Rudná

tel.:	 +420 603 468 231
	 +420 602 126 127

info@bydliky.cz
www.bydliky.cz


